JawmTa gevrarensa 1 KMNN

Ap'rmn:\m . Crane  111.04216.1 3awmMTa KapTepa v KNN

Ky3oB: Bce

Nop eeinycka: 2012-2015;2015-
O6vem gBurartens: 2,2D; 2,4; 3,0
Twun HI'II'I' Bce

M10x40/20

; EchExHD

T BONT MBS0 s R TR e 2 Wr.
ZoBenT MIBK20: siaisiiiniaiiiiiie 2 LW,
3 BORT MY 3D: s amisinssnraviveig 2 Wr.
4. NaMka zaknanHas MB8x60/20......... 2 WrT. Waita 10
5. Naiika zaknapgHan M10x40/20........ 2 WT.
6. Nailka zaknaaHaa M10x65/20........ 2 Wr.
F. Wamba B...vveiiieiiierniarisnrnsnsnnnsnn 2 Wr.
B, HaMBa 10. .. iieiiireenrannrannrnnnenns 4 Wr.
o T IEYETIE oo o it s e s BT

1. CHATE WTaTHBIA NBINBHKUK aBTOMOBUNA.

2.¥cTaHoBWMTE raMkun 3aknagHele MEBx60/20 g wTaTHBIE
OTBEPCTUA NEepefHeil YacTu NOAPAMHMKA WM BKPYTUTH
B HUX BonTel M8x30 Ha Heckonbko obopoToB.

3. YCTaHoBUTL ravku 3aknagHuie M10x65/20 B
GoKOBbIe OBaNbHbIE OTREPCTHMA NOAPAMHMKA aBTOMOGMANA.

4. YcTaHoBUTE rakm 3aknagieie M10x40/20 Hag
IWTATHLIMKM OTBEPCTUAMMK B KPENNEHWK pPbiYaros.

5. 3aBecTH 3aWMTY NnepegHel YacTeid HA YCTAHOBNEHHBIE
Bontel MBx30, 3aAHIOK YacTb 3aKpennTb Bontamu M10x20

Marka 3agknagdasn

Bant M10x20

|

Fadka 3aknaagHasn
M10x65/20

Faika 3aknanHas MBx60/20

Falka zaknagHan
M10x65/20

Bont MBx30
WanGa 8

Noyok
Makka saknagHas
7 M10x40/20
bonT M10x20
Wanba 10
[ Anamerp peasbel ME M2 M10 M12 |
| MOMEHTH 3aTRNKH 9.8 Hwm 24.0Hm 47 0Hwm 81.0Hm |

K YCTAHOBNEHHbIM raMkaM saknagHeim M10x40/20.
CpeaHww 4dacTe 3akpennTe Bontamm M10x30 Kk rakam
saknanHeim M10x65/20.

6. 3aKpyTWUTL WTaTHoe BonTel KpenneHwa bamnepa.

7. 3aTAHYTL BCe pe3bboBblie COegMHEHMA.
Mcnonb30BaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelweHo.

8. 3ameHa Macna, ez CHATHA 3alKMTL, BOIMOXHa Ha
aeToMobunax ¢ obbeMom ABUraTens ; 2,4: 3,0.

BPOHS




